



В Санкт – Петербурге осужден бывший заместитель начальника Псковской таможни



Собранные следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему заместителю начальника Псковской таможни. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки через посредника в виде денег, в крупном размере за совершение действий в пользу представляемых взяткодателям лиц, за действия которые входят в его служебные полномочия).

Как установлено следствием и судом, 14 августа 2017 года к бывшему заместителю начальника Псковской таможни обратился представитель коммерческой организации с просьбой помочь минимизировать финансовые потери при наложении штрафных санкций по делу об административном правонарушении. Получив согласие на передачу взятки, обвиняемый вынес постановление о назначении минимального административного наказания.



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В последствии, 31 августа 2017 года в рамках оперативно – розыскного мероприятия «Оперативный эксперимент» бывший таможенник был задержан при получении денежных средств в сумме 10 тыс. долларов США.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы условно с испытательным сроком 5 лет и штрафом свыше 1 млн рублей.

21 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1191749>